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مدیرعامل

امهال حق بیمه سهم کارفرمایی اسفند ماه سال 89 ، فروردین و اردیبهشت ماه سال 88؛ موزهها، دفاتر زیارتی، باشگاههای
ورزشی و تفریحی، مراکز هنری و رسانهای، موسسات خصوصی دارای پروانه بهرهبرداری از وزارت بهداشت، درمان و

آموزش پزشکی که در حوزههای درمانی و تشخیصی اعم
موضوع

حوزه معاونت بیمه ای
موضوع امهال حق بیمه سهم کارفرمایی اسفند ماه سال ۹۸ فروردین و اردیبهشت ماه سال ۹۹ موزه ها دفاتر زیارتی

باشگاه های ورزشی و تفریحی مراکز هنری و رسانه ای موسسات خصوصی دارای پروانه بهره برداری از وزارت بهداشت
درمان و آموزش پزشکی که در حوزه های درمانی و تشخیصی اعم از آزمایشگاهی و پاراکلینیکی فعال هستند آموزشگاه های

رانندگی آرایشگاهها سالنهای زیبایی و گرمایه ها
سازمان تامین اجتماعی

مدیران کل تامین اجتماعی استان
پیرو بخشنامه شماره ۱۰۰۰٫۹۸٫۱۴۷۷۴ مورخ ۱۳۹۸٫۱۲٫۲۶ و دستور اداری شماره ۱۰۰۰٫۹۹٫۶۲۲ مورخ ۱۳۹۹٫۲٫۲ موضوع
امهال حق بیمه اسفند ماه ۱۳۹۸ فروردین و اردیبهشت ماه سال ۱۳۹۹ سهم کارفرما برای فعالیتها و کارگاههای مشمول
عناوین ده گانه و با عنایت به بند (۱) تصویب نامه شماره ۱۶۷۷ ات ۵۷۴۳۵ هـ مورخ ۱۳۹۹٫۰۱٫۱۱ هیأت محترم وزیران مبنی
بر اعلام تغییرات احتمالی در فهرست بخشها و رسته های کسب و کارهای اقتصادی آسیب پذیر از شیوع کرونا از سوی
کارگروه بررسی و مقابله با پیامدهای اقتصادی ناشی از ویروس کرونا و همچنین تعیین موزه ها دفاتر زیارتی باشگاههای
ورزشی و تفریحی مراکز هنری و رسانه ای موسسات خصوصی دارای پروانه بهره برداری از وزارت بهداشت درمان و
آموزش پزشکی که در حوزه های درمانی و تشخیصی اعم از آزمایشگاهی و پاراکلینیکی فعال هستند آموزشگاههای رانندگی
آرایشگاهها سالنهای زیبایی و گرمایه ها بعنوان بخشها و رسته های کسب و کارهای اقتصادی جدیدی که در اثر شیوع بیماری
کرونا بیشترین آسیب را دیده اند از سوی کارگروه مذکور موضوع نامه شماره ۹۶۸۹ مورخ ۱۳۹۹٫۰۲٫۰۷ معاون محترم
اقتصادی رئیس جمهور)، کلیه کارگاه هایی که فعالیت آنها منطبق با عناوین مذکور میباشد میتوانند از تسهیلات پیش بینی

شده در مصوبات یاد شده امهال ۲۰ درصد حق بیمه سهم کارفرمایی ماههای مذکور بهره مند گردند.
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